Ünnepeljük együtt városunk 800 éves jubileumát!
PÁLYÁZATI KIÍRÁS JUBILEUMI LOGÓ TERVEZÉSÉRE

A Pápai Művelődéstörténeti Társaság javaslatára Pápa Város Önkormányzata 2014-ben egész éves programsorozatot tervez a város 800 éves jubileuma tiszteletére, mely méltó emléket állít a település múltjának és bemutatja jelenét. 
Ez alkalomból Pápa Város Önkormányzata nyílt pályázatot hirdet a jubileumi év logójának elkészítésére. A pályázaton bármely civil személy vagy vállalkozás indulhat.
Elvárás: a tervezett logó fejezze ki a 800 éves évfordulót, utaljon Pápa városára és legyen alkalmas különböző felületeken való megjelenítésre (levélpapír, boríték, zászló, molinó stb.)
Alkalmazható technikák: kézzel rajzolt vagy számítógépes grafikával szerkesztett
A pályamunkák leadhatók személyesen a Városházán (Pápa, Fő u. 5.) Geschitz Gergelynél CD-n, vagy e-mailben a geschitz.gergely@papa.hu címen (a tárgy mezőbe kérjük beírni: 800 év logó). A pályamunkákhoz kérjük csatolni a készítő magánszemély vagy vállalkozás nevét, elérhetőségeit.
Beérkezési határidő: 2013. szeptember 30.

A beérkezett logóterveket háromtagú bíráló bizottság értékeli és az önkormányzat a három legjobb terv készítőjét díjazza.

1. díj
150.000 Ft (a díj tartalmazza logó szerzői jogainak megvásárlását)
2. díj
100.000 Ft

3. díj
 50.000 Ft

A legjobbnak ítélt logó készítőjével Pápa Város Önkormányzata szerződést kíván kötni további arculati elemek (levélpapír, boríték, zászló, molinó stb.) kidolgozására.
A mi városunk - a mi ünnepünk - a mi múltunk - a mi életünk. Ünnepeljük együtt!
